

**PROCES - VERBAL**

**NR. 9/19.04.2024**

al ședinței extraordinare a Consiliului local Santamaria-Orlea din data de 19.04.2024

Convocarea acestei sedinte extraordinare a fost facuta de indata, de catre Primarul comunei Santamaria-Orlea, prin Dispozitia nr. 53 din 17.04.2024.

Primarul comunei, d-l Oprean Dumitru Ioan, secretarul general al comunei, consilierii alesi: BUGNARIU CATALIN-TITI, BUNEA ALIN-DOINEL, CETATEAN CORNEL-VISTIAN, DRAGOS IONEL, DRAGOS FLAVIUS IONEL, MITUCA OVIDIU-BAIUTI, ONEASA EMANUEL DOREL, PETRESC ALEXANDRU ADRIAN, PETRESC MIRCEA NEONEL si RASADEA SAMUEL DOREL sunt prezenti la sedinta, iar d-nii consilieri BATIZAN ALEXANDRU COSMIN, BIRIS IOAN si PESCARU ION lipsesc motivat.

Locul de desfasurare a sedintei de consiliu este Sala de sedinte a CL cu prezenta fizica a consilierilor.

Secretarul comunei Santamaria-Orlea arata ca in conformitate cu dispozitiile art.137 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, din cei 13 consilieri in functie, sunt prezenti 10, in consecinta sedinta este legal constituita si lucrarile acesteia pot incepe.

Lucrarile sedintei sunt conduse de catre presedintele de sedinta dl. consilier RASADEA SAMUEL, ales presedinte prin HCL nr. 13/2024.

Secretarul general al comunei aduce la cunostinta consiliului local faptul ca Proiectele de hotarare ce vor fi supuse dezbaterii sunt insotite de referatele de aprobare ale initiatorului acestora si de rapoartele compartimentelor de specialitate, precum si de avizele comisiilor de specialitate ale C.L. si ca aceste proiecte de hotarare au fost avizate FAVORABIL de catre comisiile de specialitate.

Acesta intreaba consilierii daca vreunul se declara in stare de incompatibilitate sau conflict de interese cu unul sau mai multe proiecte aflate pe ordinea de zi. Nici un consilier nu se declara in stare de incompatibilitate sau conflict de interese.

Secretarul general invita Primarul comunei, fiind cel care a convocat sedinta de consiliu, sa supuna spre aprobare proiectul ordinii de zi asa cum a fost comunicat.

Primarul comunei, supune spre aprobare urmatorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 32/2024 privind rectificarea a II-a a bugetului local al comunei Sântămăria-Orlea pentru anul 2024

*Initiator: primarul comunei*

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 33/2024 privind aprobarea Devizul general actualizat și a principalilor indicatori economici actualizați pentru obiectivul de investiții „REABILITARE ȘI MODERNIZARE DC63B ÎN LOCALITATEA SUBCETATE, COMUNA SÂNTĂMĂRIA-ORLEA, JUDEȚUL HUNEDOARA”, ca urmare a finalizării procedurii de atribuire a contractului de achiziție publică

*Inițiator: primarul comunei*

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 34/2024 privind aprobarea Devizului general actualizat și a principalilor indicatori economici actualizați pentru obiectivul de investiții „EXTINDERE REȚELE DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN COMUNA SÂNTĂMĂRIA-ORLEA, JUDEȚUL HUNEDOARA”, ca urmare a finalizării procedurii de atribuire a contractului de achiziție publică

*Initiator: primarul comunei*

5. Diverse

Presedintele de sedinta, intreaba daca doreste cineva sa poarte discutii referitoare la proiectul ordinii de zi, sa se inscrie la cuvânt.

Nu se înscrie nimeni la cuvânt. Se supune la vot proiectul ordinii de zi.

**Ordinea de zi se aproba în unanimitate (10 voturi "pentru").**

Secretarul general solicită, înainte de a se trece la discutarea proiectelor de hotărâre, ca în conformitate cu dispozițiile art.138, pct.15 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, aprobarea procesul-verbal al ședinței anterioare. Procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 03.04.2024 este prezentat și se aproba cu unanimitate de voturi (10 pentru).

Se trece la discutarea punctelor aflate pe ordinea de zi aprobată:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 32/2024 privind rectificarea a II-a a bugetului local al comunei Sântămăria-Orlea pentru anul 2024

Președintele de ședință da cuvântul d-lui primar, pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare.

Președintele de ședință întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții pe marginea actelor prezentate să se înscrie la cuvânt.

Se înscrie la cuvânt d-nii Petresc Mircea și Oneasa Emanuel Dorel.

D-l Petresc Mircea constată că în mare parte banii sunt pentru cheltuieli curente și cofinanțări la proiecte și întreabă dacă sponsorizările pentru școală acoperă toate cheltuielile pentru „săptămâna altfel,„ D-l primar îi răspunde că banii din sponsorizări intră în bugetul școlii și conducerea acestora hotărâște cum sunt folosiți.

D-l Petresc Mircea întreabă care este situația cu capela de la Barăști-Hategului. D-l primar îi răspunde că s-a depus documentația la DSP și așteptăm un răspuns, dar probabil va trebui făcut un proiect cu documentația de urbanism aferentă.

D-l Oneasa Emanuel Dorel întreabă dacă cei 30.000 lei pentru Clubul sportiv sunt necesari având în vedere că nu demult s-a alocat o sumă prin bugetul inițial. D-l primar îi răspunde că banii sunt necesari pentru buna funcționare a clubului și au fost alocați așa cum s-au alocat și pentru alte capitole bugetare.

D-l Oneasa Emanuel Dorel întreabă dacă banii din sponsorizări pentru școală sunt suficienți sau școala a cerut bani și de la primărie. D-l primar îi răspunde că banii din sponsorizări intră în bugetul școlii și pot să-și cheltuiască cum consideră necesar și nu au cerut alți bani. Dacă se solicită microbuzele pentru deplasarea copiilor în cadrul programului „săptămâna altfel,„ banii pentru motorina aferentă sunt deja alocați prin bugetul inițial.

Nu mai sunt alte discuții, prin urmare președintele supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se votează cu 8 voturi "pentru" și 2 abțineri.

**S-a adoptat HOTĂRÂREA nr. 32/2024 privind rectificarea a II-a a bugetului local al comunei Sântămăria-Orlea pentru anul 2024**

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 33/2024 privind aprobarea Devizului general actualizat și a principalilor indicatori economici actualizați pentru obiectivul de investiții „REABILITARE ȘI MODERNIZARE DC63B ÎN LOCALITATEA SUBCETATE, COMUNA SÂNTĂMĂRIA-ORLEA, JUDEȚUL HUNEDOARA", ca urmare a finalizării procedurii de atribuire a contractului de achiziție publică

Președintele de ședință da cuvântul d-lui primar, pentru a prezenta Proiectul de hotărâre și referatul de aprobare.

Președintele ședinței întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții pe marginea actelor prezentate să se înscrie la cuvânt.

Nu se înscrie nimeni la cuvânt, prin urmare președintele supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se votează cu 10 voturi "pentru".

**S-a adoptat HOTĂRÂREA nr. 31/2024 privind aprobarea Devizul general actualizat și a principalilor indicatori economici actualizați pentru obiectivul de investiții „REABILITARE ȘI MODERNIZARE DC63B ÎN LOCALITATEA SUBCETATE, COMUNA SÂNTĂMĂRIA-ORLEA, JUDEȚUL HUNEDOARA", ca urmare a finalizării procedurii de atribuire a contractului de achiziție publică.**

3. PROIECT DE HOTARARE NR. 34/2024 privind aprobarea Devizul general actualizat și a principalilor indicatori economici actualizați pentru obiectivul de investiții „EXTINDERE REȚELE DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN COMUNA SÂNTĂMĂRIA-ORLEA, JUDEȚUL HUNEDOARA”, ca urmare a finalizării procedurii de atribuire a contractului de achiziție publică

Presedintele de sedinta da cuvantul d-lui primar, pentru a prezenta Proiectul de hotarare si referatul de aprobare.

Presedintele sedintei intreaba daca doreste cineva sa poarte discutii pe marginea actelor prezentate sa se inscrie la cuvânt.

Nu se inscrie nimeni la cuvânt, prin urmare presedintele supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata, care se voteaza cu 10 voturi ”pentru”.

**S-a adoptat HOTĂRÂREA nr. 32/2024 privind aprobarea Devizul general actualizat și a principalilor indicatori economici actualizați pentru obiectivul de investiții „EXTINDERE REȚELE DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN COMUNA SÂNTĂMĂRIA-ORLEA, JUDEȚUL HUNEDOARA”, ca urmare a finalizării procedurii de atribuire a contractului de achiziție publică.**

La punctul DIVERSE se inscriu la cuvânt d-nii Petresc Mircea si Oneasa Emanuel Dorel.

D-l Petresc Mircea apreciaza faptul ca s-au montat indicatoare cu numele localitatilor si limitele de viteza si considera ca ar trebui si indicatoare cu limita de tonaj. D-l primar ii raspunde ca indicatoarele cu limita de tonaj sunt montate la intersecțiile cu intrările pe categoriile de drum.

D-l Oneasa Emanuel Dorel intreaba care este suma finala pentru limitatoarele de viteza. D-l primar ii explica faptul ca s-a renuntat la montarea cu firma specializata si ca limitatoarele de viteza si indicatoarele aferente au fost cumparate impreuna cu alte indicatoare rutiere si au fost montate in regie proprie, iar suma exacta o va comunica la sedinta viitoare.

D-l Oneasa Emanuel Dorel intreaba care este situatia pasunilor comunale din Retezat. D-l primar ii raspunde ca avem depusa contestatie la OCPI si ca deocamdata nu am primit nici un raspuns.

D-l presedinte constata ca nemaifiind alte subiecte de discutat, sedinta extraordinara din 19.04.2024, a Consiliului Local al comunei Santamaria-Orlea se considera incheiata.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal care va fi supus aprobarii in sedinta urmatoare a Consiliului Local. Dupa aprobare originalul se va depune la dosarul sedintei, iar o copie se va afisa conform prevederilor legale.

PRESEDINTE DE SEDINTA  
RASADEA SAMUEL DOREL



Intocmit,  
Secretar general al comunci,  
BULTEAN VASILE ALINEL

